

# Завершилось пленарное заседание международной конференции



В Душанбе проходит международная научно-практическая конференция «Вклад лидеров Узбекистана и Таджикистана в укрепление дружбы, добрососедства и взаимного доверия, открытие новой страницы в узбекско-таджикском стратегическом партнерстве».

Завершилось пленарное заседание, состоявшееся в Национальной библиотеке в Душанбе.

В своем выступлении директор Института экономики и демографии Национальной академии наук Таджикистана, кандидат экономических наук Шариф Рахимзода отметил, что развитие торгово-экономических отношений между двумя странами отражается на уровне жизни простых людей.

О культурной интеграции – факторе укрепления межгосударственных отношений Таджикистана и Узбекистана рассказал заведующий отделом искусствоведения Национальной академии наук Таджикистана Аслиддин Низомов.

Участники конференции - представители двух стран, ведущие деятельность в сфере политики, экономики, общественной жизни, культуры, искусства и науки высказали мнения об укреплении взаимного сотрудничества, обозначены приоритетные направления.

**Источник**